CARTA DE COMPROMISO
Según el artículo 27.7. de la Constitución Española, los profesores, los padres y, en su caso, los alumnos intervendrán en el control y la gestión de todos los centros sostenidos con fondos públicos, en los términos que la ley establezca. Este mandato constitucional contiene un papel activo de la comunidad escolar para intervenir en la gestión y el control de los centros que se ha venido instrumentando a través del Consejo Escolar.

La LOMCE ha vaciado de competencias decisorias los Consejos Escolares de los centros, por lo que difícilmente se puede cumplir, efectivamente, con el mandato constitucional que promueve que la comunidad educativa intervenga en el control y gestión de los centros sostenidos con fondos públicos, dejando de ser verdaderos órganos de gobierno.
En consecuencia, yo, (indicar nombre), en calidad de director/a de (indicar centro), voluntariamente me comprometo a vincular mi decisión sobre las siguientes competencias que tengo atribuidas (art. 132 LOE) al pronunciamiento que haga el Consejo Escolar del centro sobre las mismas:
· Aprobar los proyectos y las normas a los que se refiere el capítulo II del título V de la presente Ley Orgánica.
· Aprobar la programación general anual del centro, sin perjuicio de las competencias del claustro del profesorado, en relación con la planificación y organización docente.
· Decidir sobre la admisión de alumnos y alumnas, con sujeción a lo establecido en esta Ley Orgánica y disposiciones que la desarrollen.
· Aprobar la obtención de recursos complementarios de acuerdo con lo establecido en el artículo 122.3.
· Fijar las directrices para la colaboración, con fines educativos y culturales, con las Administraciones locales, con otros centros, entidades y organismos.

Y para que así conste lo firmo en (indicar localidad)  a (indicar fecha) 
(FIRMA)
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